Pendientes 1°MACS. Potencias

POTENCIAS

1.- ¢ Qué signo tienen las siguientes potencias?

a) 4° b) (-3)" c) (-7)* d) 3% e) (-1)° f) (-147)"*  g)(-2)"
Sol: @) +; b) -; ¢) +;d) +; €) - f) +; ) -

2.- Calcula las siguientes potencias:

a) 2* b) (-3)° c) (-2)° d) 10* e) (-1)* f) 3 9) (-3)°
Sol: a) 16; b) -27; c) 4; d) 10000; €) 1; f) 27; g) -27
3.- Reduce a una Unica potencia:
a) (a%.a%.a).(a%.a%.a%) b)2° . 2. ( 2.2 J 0)3?. 3. ( 3.3 }
2. 2 3'. 3

Sol: a) a%3; b) 2% ¢) 3°
4.- Escribe con exponente positivo:

3 2 2 3 1 1 3 5
a)| = b)| = o) = dy| = e) 5+
(i) ol3) () (f) )
Sol: a) (5/3)% b) (3/2)% ¢) 2; d) (5/3)%; €) (1/5)*

5.- Calcula por qué nimero hay que multiplicar los siguientes nimeros para que se conviertan en
cuadrados perfectos:

a) 8 b) 27 c) 18 d) 48 e) 45 f) 28 g) 12
Sol:a) 2;b) 3;¢)2;d)3;e)5;f) 7;9)3

6.- Sustituye los asteriscos (*) por los nimeros que correspondan:
3V _(* Y 2. 5Y_(2Y . (5Y .
al = | =| - bl =:= |=| = = C 3P )=(-3
)LSJ(j )(3 7j(3j (7) (-7 )=(-3)
* R * 2
()2 T (3]
3 4 L3 5 ) * 2 2
7.- Reduce las siguientes expresiones a una sola potencia:

)2, [ 2,27 J b)( IR A j c)( 22 j [ 4.2 J
2 2.2 3.3 a“.a a.a

Sol: a) 25; b) 38; ¢) a®

ol w

8.- Simplifica:
2 3'2149714° ) 3822437 (1/2 )" 2° 3? 0 324272 (119)° (2/4) 8
(17 Y (22149 Y (27 )* 21920 213%3°3%4° 36 8132(1/3 )" 23 2°
) 21/23°%(22)% (321 2° ) 2° o) 3281 2723'2°4 H 271813 (2°/3)" 2*
2°(1/2 Y2 2216 3% 2 16127(36 . 18)"'2 36 (1/3 Y2 4/3 27/16 (3°)”

Sol: a) 3° 75; b) 2%°/3?; ¢) 3° 2% d) 3%/27; &) 32 28, f) 2
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9.- Realizar las siguientes operaciones simplificando al méximo:

) a’b’a*b® a’b’a’ 6" 12° 277 16° 3° 12° 8 c
a‘*b*a’b’ a’a’h’ 43121 6° 4% 24 8 3\ a3
| 75° 5% 2
5 2
(3)2 (2)2 (sj—l 213y (U3)® 2 12° 6° 32 32 * 2t 2 2t
d) 2 3 4 e) 32 (2/4 )3 (32 82 33 )-1 f) 23 2-2 34 24 32 2
1 4 i -4 1 3 32 3/ 23 2-1/32 30 32 22 3 24 32
3 2 9 24 3—2 23 24
3?2t 2* 3% 4
n 24 32 ot :24 3% 4? h) 3223 ol 94 g2
23 32 26 2 3—3 2-2 2 27 32 18 24 2—2 36
32 2% 16 24 18

Sol: a) b*/a% b) 1/(213 37); ¢) 1/(38 5?); d) 3° 2% €) 228 37; f) 27/3%; g) 1/(3 219); h) 27/31
10.- Simplifica:

(32 3')" (22 3%) (32 3)" (22 3%)"
(&3 () (33" ()
34 3-1 22 (32 3 )2 34 3-1 22 _ (32 3 )2
(23 32 2)2 33 2 (23 32 2)2 ) 33 2
0 3°3'2°2 | 27 2°3? 332 T2
34 2 3—1 27 : 15 (2-4 )2 3—3 22 3-2 2—3 32 24 3-1
54218%272(3%)
92l 2 8 g 2 (2 )* f_ 3224’
(32)" 2* 9 2% 3! 3°2*2° 167182 24"
Sol: a) 319 25; b) 23 31%; ¢) 5/(28 37); d) 3%27; e) 32; f) 310 27
11.- Simplifica:
B 1% c3a2 (b )’ 2213 314 215 416 (1 )23 (@b32: a8
a) o7 2 b b) L16/3 /8 (23 c) (a5 - p0) 172
3 ) 971 a75 b2 2 2 _3/4 25 3.3/4 b5/2 1/6
of3ers) (B g (B

Sol: a) a»3 bll C»S; b) a»9/2 b-13/24 C-14/15; C) a—31/2 b'21; d) 2832 a14 b-lO; e) 2-35/3653/4 a7/40 b2/3



